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1006 Mitarbeiter 1 Kunst |Enveloper Arbeiter 1 100% 2 29% Stufe 1 Stufe 1
1071 Mitarbeiter 2 Anlage 1 [Maschine 1 Arbeiter 1 33% 5 71% Stufe 0 Stufe 0 2 2 2 1009 179
1080 Mitarbeiter 3 Anlage 1 [Maschine 1 Arbeiter 1 33% 2 29% Stufe 0 Stufe 0
1090 Mitarbeiter 4 Anlage 1 |Maschine 3 Schichtfiihrer 3 100% 4 57% Stufe 1 Stufe 1 Stufe 1 2 2 2 100 179
1098 Mitarbeiter 5 Anlage 1 |Maschine 3 Schichtfiihrer 3 100% 4 57% Stufe 1 Stufe 1 Stufe 1 2 2 2 100 179
1148 Mitarbeiter 6 Anlage 1 |Maschine 1 Arbeiter 3 100% 5 71% Stufe 2 Stufe 2 2 1009 179
1153 Mitarbeiter 7 Anlage 1 |Maschine 2 Arbeiter 3 100% 4 57% Stufe 1 Stufe 1 Stufe 1 3 100% 259
1194 Mitarbeiter 8 Anlage 1 |Maschine 2 Schichtfiihrer 3 100% 6 86% Stufe 2 Stufe 1 Stufe 1 3 1009 259
1550 Mitarbeiter 9 Anlage 1 [Maschine 1 Arbeiter Stufe 0 Stufe 0
2030 Mitarbeiter 10 Anlage 1 |Maschine 2 Arbeiter 2 67% 9 100% Stufe 0 Stufe 0 3 2 9 89% 679
1010 Mitarbeiter 11 Anlage 2 |Maschine 1 Stellvertreter 1 33% 6 86% Stufe 0 Stufe 0
1130 Mitarbeiter 12 Anlage 2 |Maschine 2 Schichtfiihrer 3 100% 9 100% Stufe 2 Stufe 1 Stufe 1
1135 Mitarbeiter 13 Anlage 2 |Maschine 2 Arbeiter 2 67% 6 86% Stufe 0 Stufe 1 Stufe 1 3 100% 259
1167 Mitarbeiter 14 Anlage 2 |Maschine 2 Arbeiter 3 100% 9 100% Stufe 2 Stufe 1 Stufe 1
1217 Mitarbeiter 15 Anlage 2 |Maschine 3 Schichtfiihrer 3 100% 16 100% Stufe 2 Stufe 2 | Stufe 1
1423 Mitarbeiter 16 Anlage 2 |Maschine 3 Schichtfiihrer 2 67% 2 29% Stufe 0 Stufe 0
1544 Mitarbeiter 17 Anlage 2 |Maschine 1 Arbeiter 1 33% 1 14% Stufe 0 Stufe 0 4 48% 169
2039 Mitarbeiter 18 Anlage 2 |Maschine 1 Azubi Stufe 0 Stufe 0
2040 Mitarbeiter 19 Anlage 2 |Maschine 1 Arbeiter Stufe 0 Stufe 0
6667 Mitarbeiter 20 Anlage 2 |Maschine 2 Schichtfiihrer 1 33% 1 14% Stufe 0 Stufe 0
1003 Mitarbeiter 21 Anlage 2 |Maschine 3 Stellvertreter 6 100% 7 100% Stufe 2 Stufe 1 Stufe 1
1011 Mitarbeiter 22 Anlage 2 |Maschine 3 Arbeiter 5 83% 6 86% Stufe 0 Stufe 0 Stufe 0
1013 Mitarbeiter 23 Anlage 2 |Maschine 3 Schichtfiihrer 6 100% 6 86% Stufe 2 Stufe 1 Stufe 1
1039 Mitarbeiter 24 Anlage 2 |Maschine 2 Arbeiter 5 83% 1" 100% Stufe 0 Stufe 0

1 = Anfanger, 2 = Bediener; 3 = Facharbeiter, 4 = Profi




